



## Skolebestyrelsesmøde – onsdag den 1. december 2021 – 16.30-19.00

Evt. fraværende: Bettina, Kasper, Lotte, Helle



### Find os

Uddannelse og Arbejdsmarked  
Højvangskolen  
Højvangsalle 20  
8700 Horsens

### Kontakt os

Telefon:  
76 29 29 29  
Hjemmeside:  
[www.horsenskommune.dk](http://www.horsenskommune.dk)

### Følg os

 [Facebook.com/endelafflokken](https://www.facebook.com/endelafflokken)  
 [linkedin.com/company/horsens-kommune](https://www.linkedin.com/company/horsens-kommune)

Dagsorden:	Anslået tid	Indhold	Rammer og indhold
1.	16.30	<b>Formalia</b> - Underskrivelse af referat	<u>Referat:</u> Mødet blev afviklet online – derfor underskrives referatet senere.
2.	16.32	<b>Fast punkt: Meddelelser fra skolen:</b> a) Covid-19 b)	<u>Referat:</u> - Simon orienterede om corona-situationen, hvor der de seneste dage har været flere smittetilfælde. - Simon orienterede om ansættelse af ny serviceleder, stillingsopslag vedr. en administrativ leder samt opstart af ny afdelingsleder for centerklasserne.
3.	16.55	<b>Elevrådet</b>	<u>Referat:</u> Intet nyt fra elevrådet.
4.	17.10	<b>Trivselsundersøgelse</b> Fremlæggelse af trivselsundersøgelsens resultater.	<u>Referat:</u> Simon orienterede om resultatet af trivselsundersøgelsen for medarbejderne, som er lavet i efteråret 2021, og sammenholdt resultatet med tidligere års resultater. Der har været positiv progression og skolen oplever et meget positivt resultat af seneste undersøgelse. Der er lavet en undersøgelse i hver afdeling. Resultaterne er sendt ud til medarbejderne og der vil blive udarbejdet handleplaner i hver afdeling i samarbejde mellem medarbejdere og nærmeste leder.
5.	17.30	<b>Trafiksituationen omkring Højvangskolen</b> SK fremlægger den aktuelle situation og forsøger at trække perspektiver på de næste år/projekter.	<u>Referat:</u> Simon fremlagde nyeste trafiktælling og undersøgelse af skolevej fra 2016. Skolebestyrelsen drøftede bilaget samt den aktuelle trafiksituation. Skolebestyrelsen ønsker en ny tælling, da det opleves, at trafikmængden er øget. Skolebestyrelsen drøftede muligheden for igangsættelse af gå-busser samt hvordan der kan igangsættes en kampagne med henblik på at få flere elever til at transportere sig selv i skole. Punktet sættes på dagsordenen i februar.
6.	18.10	<b>Resultater af test og afgangsprøver</b> Det seneste års resultater gennemgås.	<u>Referat:</u> Simon gennemgik seneste års resultater og skolebestyrelsen drøftede resultaterne.
7.	18.40	<b>Økonomiopfølgning</b>	<u>Referat:</u> Simon gennemgik skolens økonomi. Vi overfører et mindre underskud til næste budgetår.
8.	18.50	<b>Hvad skal kommunikeres ud?</b>	<u>Referat:</u>
9.	18.55	<b>Evt.</b>	<u>Referat:</u>

<b>10.</b>	<b>19.00</b>	<b>Juleafslutning</b>	Aflyses grundet fravær.
------------	--------------	-----------------------	-------------------------